



УКРАЇНА  
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
Дубенського району Рівненської області  
(48 сесія 8 скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

06 грудня 2023 року

№ 3114

Про програму підтримки

Збройних Сил України  
на 2023 рік

Керуючись статтями 26, 59 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, законами України „Про Збройні Сили України”, „Про військовий обов’язок та військову службу”, „Про оборону України”, „Про оборонні закупівлі”, „Про правовий режим воєнного стану”, „Про затвердження Указу Президента України „Про введення воєнного стану в Україні” (із змінами), з метою підтримки \_\_\_\_\_ Збройних Сил України, за погодженням з постійною комісією з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, Млинівська селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити програму підтримки \_\_\_\_\_ Збройних Сил України на 2023 рік, схвалену рішенням виконавчого комітету Млинівської селищної ради від 01.12.2023 № 324 (далі - Програма), що додається.
2. Фінансовому управлінню Млинівської селищної ради передбачити бюджетні асигнування на реалізацію заходів даної Програми.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

Селищний голова

Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ

СХВАЛЕНО  
Рішення виконавчого комітету  
Млинівської селищної ради  
01.12.2023 № 324

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення Млинівської селищної  
ради  
06.12.2023 № 3114

**ПРОГРАМА**  
підтримки \_\_\_\_\_  
**Збройних Сил України на 2023 рік**

**ПАСПОРТ**

1.	Програма затверджена	Рішення Млинівської селищної ради 06.12.2023 № 3114
2.	Ініціатор розроблення програми	Виконавчий комітет Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області
3.	Розробник програми	Виконавчий комітет Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області
4.	Відповідальний виконавець програми	Виконавчий комітет Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області; відділ бухгалтерського обліку, економічного розвитку та регуляторної діяльності апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області фінансове управління Млинівської селищної ради Рівненської області.
5.	Учасники програми	Виконавчий комітет Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області; відділ бухгалтерського обліку, економічного розвитку та регуляторної діяльності апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області; фінансове управління Млинівської селищної ради Рівненської області; _____ Збройних Сил України.
6.	Термін реалізації програми	2023 рік
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні	Бюджет Млинівської селищної територіальної громади.
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програм	1000000,00 грн.

## **I. Загальна характеристика Програми підтримки \_\_\_\_\_ Збройних Сил України на 2023 рік**

У зв'язку з недостатнім наповненням та дефіцитом Державного бюджету України продовжує існувати потреба в матеріально-технічному забезпеченні військових частин Збройних Сил України та інших військових формувань, а тому є потреба у здійсненні додаткового фінансування матеріальних та побутових потреб військових частин з бюджету територіальної громади. Програма підтримки \_\_\_\_\_ Збройних Сил України (далі – Програма) спрямована на забезпечення реалізації Законів України «Про Збройні Сили України», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про військовий обов'язок та військову службу», «Про основи національного спротиву», «Про оборону України», «Про оборонні закупівлі», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» та інших законодавчих документів, рішень.

## **II. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма**

Упродовж останніх років одним із першочергових завдань держави та місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування є забезпечення національної безпеки, а особливо у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України. Національна безпека спрямована на реалізацію в повному обсязі життєво важливих інтересів людини, суспільства та держави, забезпечення сприятливих умов для існування й розвитку нації, збереження та примноження її матеріальних і духовних цінностей. Важливою складовою національної безпеки є належне забезпечення військовослужбовців під час проходження служби.

У зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України, намаганням захоплення усієї території нашої Держави, знищення української державності та зміни конституційного устрою, на території регіону продовжуються активні бойові дії з метою недопущення запланованих цілей рф.

Так, російські окупаційні війська не досягнувши стратегічних планів, серед яких:

воєнно-економічні – руйнування економічного потенціалу, позбавлення виходу нашої держави до Чорного та недопущення відновлення доступу до Азовського морів;

воєнні – розгром боєздатної частини ЗС України, анексії лівобережжя, південних та східних областей України, створення поясу безпеки вздовж російського кордону;

воєнно – політичні – знищення української державності та позбавлення населення України національної ідентичності, було прийнято рішення про переведення конфлікту у тривале збройне протистояння та ведення війни на виснаження України і її партнерів.

У найближчий період противник намагатиметься вийти на кордони Донецької та Луганської областей, а також захоплення лівобережної частини Запорізької області. З метою примушення нашої Держави до переговорів, а також створення стратегічної паузи для відновлення і накопичення своїх сил, ворог не послаблює психологічного та економічного тиску на нашу країну, насамперед шляхом завдання масових ракетно-авіаційних та дронівих ударів по об'єктах критичної інфраструктури України.

Таким чином, продовжує існувати потреба в підтримці обороноздатності держави в т.ч. матеріально-технічному забезпеченні військових частин ЗСУ, забезпечення особового складу, придбанні матеріально-технічних засобів необхідних для захисту суверенітету нашої держави та боротьби з російськими окупаційними військами, а також здійсненні додаткового фінансування матеріальних та побутових потреб військових частин з бюджету територіальних громад.

### **III. Мета Програми**

Основна мета Програми полягає в покращенні матеріально-технічного забезпечення \_\_\_\_\_ Збройних Сил України в період військової агресії російської федерації проти України, шляхом надання їм допомоги в грошовій формі або у натуральному вигляді.

Мета Програми – забезпечення належних умов для якісного виконання завдань та підтримки високого рівня боєготовності військової частини, а також:

- зміцнення матеріальної бази;
- здійснення заходів по фінансовому та матеріально-технічному забезпеченню потреб підрозділів \_\_\_\_\_;
- налагодження ефективного цивільно-військового співробітництва;
- створення умов для повноцінної підготовки до виконання поставлених завдань перед військовою частиною;
- зміцнення співпраці між органами місцевого самоврядування та військовим формуванням.

### **IV. Виконавці Програми**

Головний розпорядник коштів за Програмою визначається відповідно до рішення Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області.

### **V. Обсяги, джерела фінансування та строки виконання Програми**

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Млинівської селищної територіальної громади в межах обсягів, затверджених в бюджеті Млинівської селищної територіальної громади на 2023 рік (із змінами), виходячи з можливостей бюджету.

Термін реалізації Програми – 2023 рік.

## VI. Перелік завдань, механізм реалізації заходів Програми

Завданнями Програми є:

підвищення обороноздатності та мобілізаційної готовності військової частини, сприяння у покращенні житлових умов військовослужбовців, мобілізованих для проходження служби, ефективного реагування на загрози національній безпеці у воєнній сфері, оборони України, захисту її суверенітету, територіальній цілісності та недоторканості.

Виконання заходів Програми дасть можливість значно підвищити рівень готовності та здатності до виконання завдань оборони \_\_\_\_\_ Збройних Сил України за рахунок:

забезпечення \_\_\_\_\_ Збройних Сил України сучасними мобільними засобами захищеного зв'язку з дотриманням режиму секретності; матеріально-технічного забезпечення \_\_\_\_\_ Збройних Сил України, а також створення належних умов для їх розміщення та виконання завдань за призначенням;

здійснення заходів із збереження життя та здоров'я військовослужбовців \_\_\_\_\_ Збройних Сил України.

Реалізація заходів Програми дозволить:

надати матеріально-технічну допомогу \_\_\_\_\_ Збройних Сил України;

забезпечити підготовку військовослужбовців \_\_\_\_\_ Збройних Сил України до участі в заходах з проведення навчань, тренувань з особовим складом \_\_\_\_\_ Збройних Сил України;

зберегти життя та здоров'я військовослужбовців \_\_\_\_\_ Збройних Сил України.

## VII. Шляхи реалізації заходів Програми

Здійснення видатків на заходи з виконання поставлених завдань військовослужбовцями \_\_\_\_\_ Збройних Сил України.

Програма передбачає комплексне розв'язання проблем щодо здійснення заходів матеріально-технічного характеру \_\_\_\_\_ Збройних Сил України.

Реалізація Програми дасть можливість виконання вимог Законів України: «Про оборону України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про основи національного спротиву».

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2023 року.

Фінансування Програми передбачається за рахунок коштів бюджету громади в межах фінансових можливостей та інших джерел фінансування, не заборонених діючим законодавством України.

## Ресурсне забезпечення Програми

<i>Обсяги коштів, які пропонується залучити на виконання програми</i>	Одиниця виміру (грн)	Сума коштів
Обсяги ресурсів, усього, у тому числі:	грн	1 000 000,00
Кошти місцевого бюджету	грн	1 000 000,00
Інші джерела	-	-
Всього	грн	1 000 000,00

### VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за використанням коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється відповідно до законодавства.

Координація та контроль за виконанням Програми покладається на Фінансове управління Млинівської селищної ради Рівненської області, відділ бухгалтерського обліку, економічного розвитку та регуляторної діяльності виконавчого комітету Млинівської селищної ради та командування

Відповідальні виконавці заходів Програми до 15 числа останнього місяця 2023 року інформують Фінансове управління Млинівської селищної ради про стан виконання її заходів та надають фінансовий звіт.

Після закінчення встановленого строку виконання Програми, не пізніше ніж у двомісячний строк, відповідальний виконавець Програми складає підсумковий звіт про результати її виконання та подає його на розгляд Млинівської селищної ради разом із пояснювальною запискою.

Селищний голова

Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ